

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Победа достигается командной работой

Барнаулский горком КПРФ провёл пленум, на котором были подведены итоги работы прошедшего года. Пленум наметил план участия коммунистов в выборах в Барнаульскую думу в 2022 году.

По традиции в начале работы пленума состоялось торжественное принятие в КПРФ молодого пополнения: партийные билеты получили восемь активистов.

Первый секретарь Барнаульского горкома КПРФ Анатолий Барсуков представил для обсуждения доклад «О задачах Барнаульского городского отделения и о реализации решений III (октябрьского) пленума ЦК и ЦКРК КПРФ и Алтайского краевого пленума КПРФ от 4 ноября 2021 года по теме «Об итогах избирательной кампании 2021 года и задачах партии по укреплению завоеванных позиций». Анастолй Петрович, в частности, отметил:

— Из чего же складывался успех нашей избирательной кампании в городе Барнауле? Во-первых, мы улучшили свою работу в организационном плане. Начиная с апреля был создан краевой избирательный штаб, в районных партийных отделениях также создавались штабы и штабы кандидатов — одноамандитков. Серьёзная работа проведена при подборе кандидатов — одноамандитков. Требование к ним предъявлялось одно: чтобы у кандидатов было не просто желание поучаствовать, а бороться за победу. Много значит, чтобы наши кандидаты были узнаваемы среди населения своих округов, так как этого добивались Антон Арцибашев, Игорь Галкин, Владимир Громов, Татьяна Грошева, Юрий Красильников, Юрий Кропотин, Дмитрий Моисеев. Именно эта узнаваемость в значительной степени способствовала их успехам. Во-вторых, была осуществлена серьёзная программа обучения всех категорий активистов, участвовавших в выборах. Начали обучение с кандидатов — одноамандитков и кандидатов — списочников. Цикл лекций по избирательному законодательству прочитали Антон Арцибашев, Виталий Булдаков, Юрий Красильников, Николай Бойко. Очень содержательными и конструктивными были лекции Константина Луккина, представителя Центра политического консалтинга, который подробно, пошагово объяснил стратегию и тактику

выборной кампании каждому кандидатом. Мы впервые организовали обучение членов ТИКов с правом решающего голоса от КПРФ. У нас в городе 261 избирательный участок, практически в каждом есть представители от КПРФ с правом решающего голоса. Эта категория наших представителей мы тоже обучили, ежедневно по графику в течение полутора недель с 18 часов занимались с представителями всех пяти районов. «Подарок от власти в виде трёхдневного голосования поставил перед нами очень сложную задачу. Чтобы охватить наблюдателями все участки в течение трёх дней, нам потребовалось 783 человека-дня. Рассчитывать только на коммунистов, которых в городском партийном отделении 315 человек, не приходится. Поэтому, чтобы сформировать такую коллектив, мы использовали приезд в Барнаул Николая Бондаренко, Николая Платошкина и Павла Груднича, на встречах с ними организовывали запись добровольцев, готовых контролировать ход голосования, дабы не украли голоса наших избирателей. Кроме этого, в городской комитет постоянно звонили люди, желавшие принять участие в выборах в качестве наблюдателей...

По основному докладу в прениях выступили коммунисты Артём Манаков, Александр Волобуев, Виктор Бондарев, Виталий Булдаков, Дмитрий Моисеев, Юрий Речунов, Александр Ткачёв, Юрий Красильников, Юрий Кропотин, Антон Арцибашев, Евгений Литоренко, Василий Гузь, Лариса Идолова, Степан Чернышов. Первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ Артём Манаков особо подчеркнул, что всякая избирательная кампания даёт свой шанс для роста партийного отделения.

Самый молодой депутат нового состава Законодательного собрания, первый секретарь Барнаульского горкома ЛКСМ РФ Александр Волобуев остановился на теме участия молодежи в политике. Коммунист Индустриального отделения КПРФ Виктор Бондарев выступил по теме спойлеров КПРФ — «Коммунистов России», призвав

больше внимания уделять в выборный период защите голосов наших избирателей.

Виталий Булдаков рассказал, что победа на выборах достигается командной работой с большой предварительной подготовкой. Дмитрий Моисеев, избранный депутатом Законодательного собрания по 24-му округу (Ленинский район), выступая, обратил внимание, что только у КПРФ в терминологии присутствует слово «население», а не «лекторат», этому принципу нужно следовать всегда. Коммунист из Железнодорожного района Юрий Речунов напомнил, что «единогласно» не допустили никого из коммунистов до руководства комитетами в АКЭС. На эту же тему выступил руководитель фракции КПРФ в краевом парламенте Александр Ткачёв, который напомнил, что в Законодательном собрании впервые за многие годы теперь есть заместитель председателя от КПРФ. Кандидат в депутаты АКЭС Юрий Красильников поднял тему взаимодействия новоизбранных депутатов барнаульцев с населением. Вице-спикер АКЭС Юрий Кропотин напомнил о всё более растущих противоречиях в отношении людей к вакцинации от коронавируса. Заместитель руководителя фракции КПРФ в АКЭС Антон Арцибашев призвал коммунистов краевого центра как можно быстрее определиться с выборами в городскую Думу. Коммунист из Ленинского района Евгений Литоренко обратил внимание на возможность прорыва существующей информационной блокады в отношении депутатов КПРФ в новом составе АКЭС. Член КРК Василий Гузь поднял проблему уплаты членских взносов барнаульскими коммунистами в условиях пандемических потерь. Тему партийной дисциплины продолжила депутат Барнаульской думы Лариса Идолова. Завершило прения выступление коммуниста Степана Чернышова, посвящённое работе партотделения Индустриального района.

Участники пленума обсудили проект постановления, приняв решение, что до февраля 2022 года нужно определить кандидатов в депутаты Барнаульской думы.

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

ДЕПУТАТСКИЕ ЗАБОТЫ

Отстаивать права граждан

В эфире радиопередачи «Вечерний разговор с Артёмом Роговским» выступил депутат Государственной думы VIII созыва, член фракции КПРФ, второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов. Он рассказал о своей работе в качестве представителя региона в российском парламенте и о своей позиции по ключевым законопроектам.

По словам Рената Сулейманова, для него депутатская деятельность не стала чем-то новым: серьёзной школой был Совет депутатов Новосибирска, куда он избирался пять сроков подряд. Увеличился только поток законопроектов, которые необходимо рассматривать: проведено 23 пленарных заседания, в ходе каждого из них депутаты рассматривали 60–70 вопросов. Конечно, самым объёмным документом стал проект федерального бюджета на 2022 год — его депутаты фракции КПРФ изучили досконально.

— Позиция правительства и Счётной палаты РФ сводилась к тому, что дополнительные доходы бюджета следует направ-

лять в Фонд национального благосостояния. Кудрин, ещё работая в министерстве финансов, сформулировал правило, согласно которому средства направляются не в экономику, не в социальную сферу, не на развитие инфраструктуры, а идут в «кубышку», уже вмещающую 14 триллионов рублей — это сумма, сопоставимая с половиной доходов нынешнего бюджета. Сейчас правительство намерено увеличить «кубышку» до размера второго бюджета страны. Тем самым экономика обескровливается.

При этом существуют масштабные проекты, требующие капиталовложений и отвечающие насущным требованиям общества, такие как газифика-



ция. Ренат Сулейманов отметил, что одна из причин, по которой КПРФ не стала поддерживать бюджет, — это недостаток средств на инфраструктурные проекты: — По темпам газификации Новосибирская область отстаёт от других регионов — только 20% территории газифицировано. Если мы зайдём на сайт «Газпрома», то увидим, что в ближайшие пять лет предполагается провести только одну

нитку — из Черепанова в Сузун, подвести «голубое топливо» только к трём тысячам домохозяйств.

Кроме того, пользуясь возможностью радиоэфир, коммунист ещё раз напомнил об опасности введения нового закона «О местном самоуправлении»:

— Закон на треть состоит из норм, посвящённых тому, как и за что можно отстранить от должности мэров городов.

У главы муниципального образования всего пять полномочий и 13 способов отстранения их от должности.

В завершение беседы Ренат Сулейманов выразил уверенность, что, несмотря на все проблемы, коммунисты в Государственной думе будут бороться за оздоровление инфляции, расширение социальной поддержки и увеличение помощи регионам.

Иван СТАГИС.

Депутат Законодательной думы Томской области от КПРФ Вард Чолахян рассказал о том, что к нему обратились родители учеников двух общеобразовательных школ Стржежево с жалобой на незаконный, по мнению заявителей, сбор средств «на приобретение рабочих тетрадей и проведение пробных общих государственных экзаменов (ОГЭ)». Депутат-коммунист обратился в областную прокуратуру.

Никаких поборов!

Как рассказал Вард Чолахян в своём Instagram, изначально он попытался связаться и обсудить данную ситуацию с руководством школ: «Во избежание конфликтной ситуации первоначально я попытался обсудить вопрос с руководителями образовательных учреждений. Но, к сожалению, получил от них категорический отказ. Цитирую одного из директоров: «У нас есть свой депутат, и если вас что-то не устраивает, то пишите куда хотите!». Последовало «грамотное совет», направил обращение в прокуратуру Томской области с просьбой провести проверку по вышеуказанным фактам».

По итогам проведённой проверки прокуратура Томской области сообщила, что каждая школа самостоятельно формирует список учебных пособий, необходимых для реализации образовательных программ. Все учебники и рабочие тетради, включённые в этот список, приобретаются за счёт средств родителей, используемых в образовательном процессе при реализации имеющихся государственных аккредитации образовательных программ».

С учётом выявленных нарушений прокурором г. Стржежевой директорам выше названных образовательных организаций были внесены представления, которые должны быть безотлагательно рассмотрены.

Соответственно, собирать в обязательном порядке средства на закупку рабочих тетрадей с родителей не следует.

«В данном конкретном случае рабочие тетради не были включены в списки учебников и учебных пособий на 2020/21 учебный год, утверждённых директором МОУ «Тимазия №1 городского округа Стржежево», МОУ «СОШ №3 городского округа Стржежево». Соответственно и меры по их приобретению за счёт средств бюджета не принимались. Вместе с тем указанные рабочие тетради, приобретённые за счёт средств родителей, используемых в образовательном процессе при реализации имеющихся государственных аккредитации образовательных программ».

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

ПЕРЕЕЗД ХУЖЕ ПОЖАРА

Очередная жертва «Оптимизации»

«Уведомляем вас, что ваша должность социального работника будет сокращена с 1 марта 2022 г.» — такое официальное письмо получили четыре сотрудника специализированного жилого фонда. Ещё четверым сотрудникам и всем постояльцам предлагается разбежаться кто куда. Такое очередное «результат оптимизации» социальной сферы...

В доме специализированного жилого фонда в Тевризе проживают 25 пожилых людей и инвалидов — каждый в своей небольшой квартире. В бьт им помогают 8 сотрудников. Живут все очень дружно: постояльцы много гуляют, общаются друг с другом, некоторые даже находят свою любовь и женятся. Те, кому позволяет здоровье, помогают сотрудникам поддерживать порядок в помещениях, возделывают небольшой огород. За 17 лет существования дома его постояльцы вырастили фруктовый сад с грушами, яблонями и малиной. Родственники постояльцев живут здесь же, в Тевризском районе, и могут приходить в гости в любое время. В отличие от многих других муниципальных учреждений, тевризский дом СЖФ очень комфортабельный. Тепло и горячую воду даёт собственная котельная, стены и крыша отремонтированы, окна заменены на новые пластиковые. И проживание в таком доме гораздо дешевле, чем в частном пансионате для престарелых.

Казалось бы, что ещё нужно для спокойной старости? Но в декабре минувшего года чи-



новники Тевризского района посчитали, что дом СЖФ необходимо закрыть. Постояльцам предлагается разбежаться в три других дома — в Омск, Искиткуль или Екатеринбург Тарского района. Чиновники уверяют, что условия там ничуть не хуже, но, как справедливо заметила директор закрываемого дома, если дерзнуть вырвать с корнями, оно не выживет. На новом месте пожилым людям придётся заново знакомиться с соседями и сотрудниками, а родственники уже не смогут навещать их так же часто, как раньше: из Тевриза сложно и дорого ездить даже в Тарский район, не говоря уже об Омске. Для одной из постоялиц переезд грозит стать настоящей личной трагедией. Женщина недавно исполнилось 73 года, она потеряла мужа и детей, и соседи по дому СЖФ стали для неё семьёй. Пенсионерка боится, что не приживётся на новом месте и не выдержит разлуки. Её опасения безосновательны, ведь часто именно переезды становятся причиной резкого ухудшения состояния здоровья у пожилых людей.

У сотрудников перспективы не лучше. Четверым из них предлагается новое место работы. Остальным сотрудникам пенсионного и предпенсионного возраста просто «сокращают». Глава Тевризского района Сергей Чебоксаров объяснил это тем, что для создания четырёх «лишних» ставок нужно 2 млн рублей в год, а таких денег в бюджете района нет. Он же старательно опровергал информацию о закрытии дома СЖФ, дескать, решение ещё не принято, вопрос тяжёлый. Но якобы попросту забыл о согласии жильцов. При этом достаточно поговорить с сотрудниками и постояльцами дома, с их родственниками, чтобы убедиться, что глава района, мягко говоря, заблуждается.

Отсутствием денег объясняют все нынешние беды дома для пожилых. Чиновники утверждают, что вышел указ, требующий обязательно переоборудования здания. Новые нормы предусматривают расширение дверных проёмов, установку новой пожарной сигнализации, изменение схемы расположения жилых помещений. На все эти

мероприятия необходимо около 6 млн рублей, которых нет в районном бюджете. Решение проблемы есть — социальное предпринимательство. Это новая для нашей области сфера деятельности. Тем не менее люди, желающие открыть некоммерческую организацию и помочь людям за свои деньги, есть. Может найтись и организация, которая вложит деньги в переоборудование тевризского дома СЖФ и даст возможность престарелым обитателям жить на прежних условиях. Но районная администрация не собирается даже начинать поиск такого варианта.

Чтобы защитить пожилых людей, депутаты тевризского районного Совета написали обращение к губернатору с просьбой не закрывать дом, собрали подписи. Отказались подписаться под обращением только одна из депутатesses — Ольга Берендеева (Партия Роста). Она же возглавляет Комплексный центр социального обслуживания населения Тевризского района и должна быть понаслышке знает о ситуации. Свой отказ депутат объяснила просто: это моё мнение, мне право его высказывать. Она же незначительная ситуация сложилась в 17 из 32 районов области. Там тоже закрывают дома и обживают районы нет. Он же старательно опровергал информацию о закрытии дома СЖФ, дескать, решение ещё не принято, вопрос тяжёлый. Но якобы попросту забыл о согласии жильцов. При этом достаточно поговорить с сотрудниками и постояльцами дома, с их родственниками, чтобы убедиться, что глава района, мягко говоря, заблуждается.

Отсутствием денег объясняют все нынешние беды дома для пожилых. Чиновники утверждают, что вышел указ, требующий обязательно переоборудования здания. Новые нормы предусматривают расширение дверных проёмов, установку новой пожарной сигнализации, изменение схемы расположения жилых помещений. На все эти

СУД И СУТЬ

Пикет — не массовое мероприятие

В ноябре 2021 года Октябрьский районный суд Барнаула вынес постановление о привлечении к ответственности депутата Законодательного собрания Алтайского края Антона Арцибашева. Поляция составила протокол о его участии в одиночном пикете, проведённом 25 сентября в Барнауле. Суд подтвердил версию полицейских, что проведение такого пикета создаёт массовость, и это запрещено согласно принятым губернатором антиковидным мерам. Краевой суд признал правоту депутата-пикетчика.

Комментарий юриста краевого комитета КПРФ Ксении Идоловой:

— В ходе судебного заседания были опрошены сотрудники полиции, которые составили рапорты и протокол об административном правонарушении. Однако ни один из сотрудников полиции не привёл ни одного доказательства того, что одиночный пикет имел массовый характер и нарушал бы п. 1 указа губернатора Алтайского края от 31.03.2020 г. №44 (в ред. от 5 июля 2021 г.). «Об отдельных мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19». Однако суд вынес обвинительное постановление.

Алтайский крайевой суд отменил постановление Октябрьского районного суда и прекратил производство по делу об административном правонарушении ввиду отсутствия состава административного правонарушения.

Краевой суд согласился с тем, что одиночный пикет не является массовым мероприятием и не нарушал «ковидный» указ губернатора.

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Сделать спорт максимально доступным

В училище олимпийского резерва глава Республики Хакасия Валентин Коновалов провёл встречу со спортивной общественностью. В ней также принял участие министр физической культуры и спорта Хакасии Сергей Кочан, который рассказал о результатах деятельности своего ведомства в 2021 году и о планах развития в регионе спорта и физической культуры.

В прошедшем году в Хакасии шла активная работа по созданию спортивной инфраструктуры. В рамках федеральных и республиканских программ были построены новые спортивные объекты, выделялись средства на совершенствование спортпод-

готовки, обновление инвентаря и поддержку спортивных организаций.

В 2022 году работа по развитию физкультуры и спорта в Хакасии продолжится. На ближайшие годы запланированы строительство, реконструкция и модернизация, капитальный ремонт спортивных объектов и приобретение недвижимого имущества, на эти цели будет выделено более 500 млн руб.

В ходе встречи тренеры, руководители спортивных школ, федераций и учреждений задали главе Хакасии и министру интересующие их вопросы, высказали предложения по развитию и популяризации спорта в регионе. Основной проблемой, которую отметили все участники, стало отсутствие спортивных сооружений для проведения мероприятий. Также прозвучала просьба о создании центра лечебной физической культуры и медицины способной спортсменам.

— Правительством республики разработана и утверждена стратегия развития физической культуры и спорта в Хакасии до 2030 года. Одна из основных задач — сделать спорт максимально доступным для всех, независимо от возраста и профессии, развивая спортивную инфраструктуру, — отметил Валентин Коновалов.

Глава региона заверил, что правительство Хакасии учтёт все предложения, которые прозвучали на встрече, и постарается их реализовать в рамках региональной стратегии развития физической культуры и спорта.

Пресс-служба Хакасского рескома КПРФ.



Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прейс-лист рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.).

www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cmt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 0338. Подписные индексы 50102, ПН329. Общитираж 100 300. Подписано в печать 27.01.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.